RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

+ TK Tunas Muda

Satuan Pendidikan :
Kelas Semester T AR ‘

Tema +  Aku Sayang Tanaman

Sub Tema :  Tanaman Wortel

Topik Simulasi :  Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Alokasi Waktu + 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN ' 5
Anak terbiasa mengucapkan rasa syukur terhadap ciptaan Tuhan (1.2)
rkontrol, seimbang dan lincah (3.3-4.3)

Anak terampil melakukan gerakan terkoordinasi secara te

Anak mampu mengggunakan lambang bilangan untuk menghitung (3.6-4.6.10)
Anak terbiasa tidak ingin menang sendiri (2.10)

Anak mampu menulis huruf-huruf dalam kata sederhana (3.12-4.12)

Anak mampu menampikan hasil karya seni dalam bentuk gambar (3.15-4.15)

Materi dalam pembiasaan : Berdoa sebelum dan sesudah belajar, mengucapkan salam.
: Anak, wortel, blender, air, gula, susu, pisau, gelas, alat tulis, buku tulis,

AP S VR S

Sumber belajar/media
kertas hvs, bantalan stempel
Metode/Strategi : Tanya jawab, demonstrasi, pemberian tugas, bercerita, proyek
Karakter : Kerjasama
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pemjl;::ls:jl; S 8 KI::;;:“ Kegiatan Pembelajaran Keterangan
I. PEMBUKAAN | Kegiatan -Salam, Doa, Presensi, Hafalan Rutin Mengamati
(3 menit) Awal -Berbagi cerita Menanya
-Kegiatan fisik : Berlari memindahkan Mengumpulkan
wortel sambil berhitung informasi
-Appersepsi : Tanya jawab tentang Mengasosiasikan
macam-macam sayuran (kegiatan Mengkomunikasikan
kemarin)
-Menyanyi lagu : Makan Bergizi
-Anak dan guru bersama-sama

mengamati wortel.
-Tanya jawab tentang wortel.
-Guru menjelaskan tentang
kegiatan yang akan dilakukan

hari ini.
II. INTI Kegiatan o Menirukan menulis gambar
(S menit) Inti huruf “w” pada kata wortel

e Mencap menggunakan
wortel membentuk bunga
¢ Membuat jus wortel

III. PENUTUP Kegiatan e Recalling
(2 menit) Akhir e Mengulang menyanyi lagu “Makan
Bergizi”

e Pesan moral : Perbanyak makan
sayur-sayuran supaya badan sehat

¢ Informasi kegiatan besok

e Berdo’a, Salam
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C. RENCANA PENILAIAN PEMBELAJARAN

m;‘PENGEMBANGAN s L INDIKATOR

NAM B 1.2.2 Terblasa mcngucapkan rasa syukur terhadap mptaan Tuhan

FISIK MOTORIK 3343 Melakukan berbagai gerakan terkoordinasi secara terkontrol,
seimbang dan lincah

KOGNITIF 3.6-4.6 Menggunakan lambang bilangan untuk menghitung

SOSIAL EMOSIONAL 2.10 Tidak ingin menang sendiri

BAHASA 3.12-4.12 Menulis huruf-huruf dalam kata sederhana

SENI 3.15-4.15 Menampilkan hasil karya seni baik dalam bentuk gambar

Tehnik Penilaian : Skala Capaian Perkembangan, Anekdot dan Hasil Karya
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Guru Kelas
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